
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

  

 

 

 

 

 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik diharapkan dapat menuangkan gagasan, pikiran, arahan atau pesan dalam 
pidato (lingkungan hidup, kondisi sosial, dan/atau keragaman budaya) secara lisan 
dan/atau tulis dengan memperhatikan struktur dan kebahasaan.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Alat dan Bahan  

b. 1.1. Alat : LKPD  

2.1.2. Bahan :  

• Buku Siswa, Buku Guru  

2.1.3. Pertanyaan  

• LKPD 2.5 ( terlampir)  

2.2. Peserta didik berlatih praktik /mengerjakan tugas pada LKPD yang disediakan 
pendidik:  

• Peserta didik  secara individu membaca contoh teks pidato persuasif yang dibagikan 
pendidik  bertema ‘Kebersihan’.  

• Peserta didik secara berkelompok menyusun teks pidato persuasif berdasarkan teks 
yang sudah dibaca menggunakan kalimat sendiri.  

2.3. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok dengan ketentuan:  

• Perwakilan Peserta didik yang melakukan karya kunjung kembali ke kelompok 
masing-masing dan mendiskusikan kembali dengan kelompoknya hasil karya 
kunjungnya dan menempelkan hasil diskusi pada pajangan yang disediakan.  

2.4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran  

2.4.1. Kesimpulan Pembelajaran  

• Peserta didik menyimpulkan pembelajaran tentang pidato persuasif.  

• Pendidik dan peserta didik merencanakan pembelajaran selanjutnya.  

C. PENILAIAN 

• Peserta melakukan evaluasi dalam bentuk curah pendapat juga refleksi terhadap 
kegiatan penyusunan teks pidato persuasif yang telah mereka lakukan.  

• Pendidik menilai LKPD peserta didikPendidik merekap penilaian sikap peserta didik 
selama mengikuti pembelajaran.  

  

Sekolah    : SMP ANWARUL MA'ARIF  
Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia  

Kelas/Semester  : IX / Ganjil  
Tema     : Teks Pidato  

Sub Tema    : Pidato Persuasif  
Alokasi Waktu   : 10 Menit  
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